

**CHIFFRE D'AFFAIRES 2009 : 232,8 M€, EN RETRAIT LIMITE A 2,8%
PROGRESSION DE LA RENTABILITE DU GROUPE ATTENDUE EN 2009**

Vélizy, le 2 février 2010 - Osiatis, SSII spécialiste des services aux infrastructures, publie aujourd'hui son chiffre d'affaires relatif au 4^{ème} trimestre et à l'ensemble de l'exercice 2009, clos au 31 décembre.

Osiatis, une des principales SSII françaises, est reconnu comme un leader des services aux infrastructures. Il est également présent dans les développements nouvelles technologies avec sa filiale Osiatis Ingénierie

Le Groupe, qui compte près de 3000 collaborateurs, est implanté en France, Belgique/Luxembourg, Espagne et Autriche.

Osiatis est coté sur Euronext Paris Compartiment C, de NYSE Euronext (ISIN : FR0004044337) et figure dans les indices MIDCAC et SBF SM.

Code : OSA
Bloomberg : OSA.FP
Reuters : OSA.PA

CONTACTS :

CM-CIC Emetteur
Agence de communication financière
Stéphanie Stahr
stahrst@cmcics.com
Tél : 01 45 96 77 83

Osiatis
Céline Beaud
cbeaud@osiatiss.com
Tél : 01 41 28 31 56

| CA en M€ | 2008 | 2009 | Variation |
|---------------|--------------|--------------|--------------|
| T1 | 60,2 | 59,5 | -1,1% |
| T2 | 61,0 | 57,8 | -5,2% |
| T3 | 57,1 | 55,4 | -3,1% |
| T4 | 61,2 | 60,1 | -1,9% |
| Annuel | 239,5 | 232,8 | -2,8% |

International : confirmation des bonnes performances – Marché français : amélioration de tendance confirmée au 4^{ème} trimestre

Au cours du dernier trimestre de l'exercice 2009, Osiatis a enregistré un chiffre d'affaires de 60,1M€, en recul modéré de 1,9% par rapport au 4^{ème} trimestre de l'exercice précédent. Cette performance confirme l'amélioration de tendance amorcée au 3^{ème} trimestre.

L'évolution est similaire en France. A 51,0M€, le chiffre d'affaires a reculé de 4,7% au 4^{ème} trimestre (après -6,8% au 2^{ème} et -6,0% au 3^{ème} trimestre). L'International achève l'exercice 2009 sur sa plus forte croissance trimestrielle, +17,2%, à 9,1M€.

Sur l'exercice 2009, le chiffre d'affaires s'est ainsi élevé à 232,8M€, en baisse limitée de 2,8%, en ligne avec les précédentes annonces du Groupe. L'activité a reculé de 4,7% en France et augmenté de 10,1% à l'International. Positionnées sur les Services aux Infrastructures, la Belgique, l'Espagne et l'Autriche représentent désormais 14,6% du chiffre d'affaires consolidé et une filiale est en cours d'ouverture aux Pays-Bas, pour poursuivre ce développement.

Bonne résistance au 4^{ème} trimestre dans les Services aux Infrastructures

Les *Services aux Infrastructures*⁽¹⁾, cœur de métier du Groupe avec 86% du chiffre d'affaires consolidé, ont enregistré un 4^{ème} trimestre très comparable à 2008 (-0,6%), le recul en France (-3,7%) étant compensé par le développement international. Sur l'exercice, le repli s'est limité à 2,4%, à 199,6M€.

Les *Développements Nouvelles Technologies*⁽¹⁾, pénalisés par une diminution du nombre de projets, un raccourcissement des missions et par 2 jours facturables en moins sur l'année, ont affiché, à 33,2M€, une décroissance de 5,2% sur l'exercice.

Bonne activité commerciale au 4^{ème} trimestre

En France, le bon niveau des prises de commande du 4^{ème} trimestre a permis de porter le book-to-bill de l'année à un niveau supérieur à 1. Le dernier trimestre a vu le portefeuille d'opportunités croître de 15% par rapport à 2008, avec un bon équilibre Grands Comptes/Midmarket et un accroissement de la part du Secteur Public, constituant ainsi une bonne rampe de lancement pour 2010.

⁽¹⁾ Conformément à la réglementation, le Groupe applique à compter de l'exercice 2009 la norme IFRS 8. Par conséquent, les chiffres communiqués correspondent au découpage d'activités du Groupe (soit *Services aux Infrastructures* et *Développements Nouvelles Technologies*) et non plus à des périmètres juridiques.

L'International, quant à lui, dispose également de bonnes opportunités pour poursuivre son développement.

En 2009, adaptation des ressources à l'activité

Le groupe Osiatis compte 2 915 collaborateurs au 31 décembre 2009.

Les ressources ont évolué en phase avec l'activité : en croissance à l'International et en décroissance en France. Le taux d'activité (TACE) est resté stable en France, en légère progression dans les Services aux Infrastructures⁽⁷⁾ et en baisse de moins d'un point dans les Développements Nouvelles Technologies⁽⁷⁾.

Vers une amélioration de la rentabilité

Comme annoncé et grâce aux effets du programme « Challenge Pourpre », le second semestre 2009 a vu l'ensemble du Groupe améliorer sa rentabilité, dans un contexte de marché difficile et de prix de prestations stables mais encore tendus. Ceci lui permet donc d'anticiper, pour l'exercice 2009, une progression de sa rentabilité par rapport à 2008.

Prochain rendez-vous : Publication des résultats annuels, le 23 mars 2010, après Bourse.